

1—9月我市网络零售额同比增长33.3%

高于全区增速10.8个百分点

本报讯（记者徐莹波）记者从市商务局获悉，根据自治区商务厅反馈的数据，1—9月，我市网络零售额达117.4亿元，同比增长33.3%，高于全区增速10.8个百分点。其中，实物商品网络零售额为62亿元，同比增长51.4%，高于全区增速27.4个百分点；非实物商品网络零售额为55.3亿元，同比增长17.6%。

数据显示，在自治区商务厅重点监

测的网络零售平台中，今年1—9月，我市开展网络零售业务的企业数共3140家，相较去年12月底新增网络零售企业115家。分地区看，1—9月，我市网络零售额排名前三的县（市、区）分别为七星区、阳朔县和秀峰区，网络零售额分别为30.9亿元、16.8亿元和16.0亿元，三地网络零售额占全市总量的比重达54.3%。在增速方面，1—9月前三名分别是秀峰

区、恭城瑶族自治县、灵川县，分别同比增长91.6%、71.5%、70.3%。

市商务局相关人士介绍，今年以来，该局与各县（市、区）密切配合，先后组织全市电商企业开展了“壮族三月三·线上嗨乐购”电商节活动暨全域电商产销对接会、荔浦市产业带生意倍增计划活动、“6·18”购物节大促销、桂林市电商发展大会、“网红带你购桂林”、全州产地名片启动仪式暨产

业带领跑计划活动等一系列活动，有力拉动了全市网络零售额增长。四季度，商务部门还将组织企业积极开展“双11”购物节大促销、“数商兴农·桂品网上行”系列活动等，进一步打造数实融合消费新场景，激发数字消费新活力，加快推动全市电商经济高质量发展。

秀峰街道办举办全民运动会

本报讯（记者陈静 文/摄）10月26日上午，2024年秀峰区秀峰街道办“凝心聚力共建美好秀峰”工会运动会暨第二届全民体育运动会在东西巷正阳门前广场举行，300多名企业代表、干部职工和居民代表积极投身全民健身活动。

在开幕式后，参加健步走的队员们精神抖擞、步伐矫健，以东西巷正阳门广场为起点，沿着独秀峰、王城景区徒步绕行一圈。健步走活动后，36支代表队还参加了“健步如飞”

“四平八稳”“背篓接绣球”等趣味项目竞赛。活动现场，他们以饱满的热情和高昂的斗志投入比赛，比速度、比耐力、比技巧，既展现了个人良好的精神风貌，又彰显了团队的强大合力。比赛现场呐喊声、加油声、欢笑声不断，将比赛气氛推向一个又一个高潮。

据了解，秀峰街道办开展全民运动会是贯彻落实全民健身国家战略，也是开展体育赛事进景区、进街区、进商圈活动的具体行动，同时助力辖区实体经济的发展。接下来，还将通过社区组织预赛、街道办组织决赛的形式举办秀峰街道办全民乒乓球赛。



▲参加健步走的队员们精神抖擞、步伐矫健。



▲近日，象山区“职引未来——大中城市联合招聘高校毕业生专场活动”在桂林理工大学举行。此次活动旨在为应届高校毕业生搭建就业交流平台，为企业和求职者架起沟通桥梁，助力高校毕业生顺利实现就业。本次招聘会共有来自南宁、桂林、深圳、甘肃、洛阳、厦门等多个大中城市的200余家优质企业参与，涉及制造业、信息技术、金融保险、教育培训、电子商务等多个行业领域。据统计，参加本次招聘会的毕业生4000余人，现场达成初步就业意向的学生623人。

图为招聘会现场的热闹场景。

记者苏展 摄

雨雾中的搜救，事发全州天湖

本报讯（记者陈静 通讯员曾卫玲）日前，一名外地游客到全州天湖自驾游后失联。全州公安闻警即动，赶赴现场，在雨雾中紧急搜寻，最终挽救了游客的生命。

“只知道他去了天湖，后来就联系不上了，担心是不是出事了。”当日凌晨，柳州市的滕女士拨通了全州县公安局才湾派出所的值班电话，说她的儿子小覃从柳州自驾到全州天湖景区后失联，一部手机一直处于关机状态，另一部手机无法接通。

接到报警后，值班民警唐君立刻与同事驱车赶往天湖景区。由于该区域海拔高，加之正下大雨，雾气笼罩，道路能见度极低。警车在盘山公路上艰难前行一段路程后，终因夜间路况复杂不得不退回山下。

清晨雨小后，民警再次出发。到达天湖景区后，民警调看监控发现报警人提供的柳州牌照别克轿车在两天前进入天湖景区，但没有出景区记录。

民警们在大雾中一路搜寻，询问沿途的宾馆酒店和过往车辆人员，并与巡山的护林队员联系，但都没有线索。民警继续向滑雪场方向搜寻。终于，路上一队游客提供了关键线索，他们说看到对面山边有一辆白色小车停在路边。民警立即驱车前往，远远地看见山坡旁隐约有一白色小车。近前查看，发现车辆左前轮胎进水沟，车内的小覃已经处于昏迷状态。

民警立即打开车门，发现副驾驶座前一只小火炉里有半燃半灭的炭火，小覃尚有呼吸，但眼睑充血，明显是一氧化碳中毒。民警一边呼叫120急救车，一边请附近的风力发电项目施工人员帮忙，将小覃转移至警车上。熟悉路况的民警开着警车，两位民警在旁监护，不时呼唤着小覃，警车在山道上一路飞驰下山。

最终，警车在南洞村委处与县人民医院的救护车会合。医护人员迅速将小覃转移到救护车。因为救援及时，小覃没有生命危险。



2025年 我们继续约

《桂林日报》468元/年
《桂林晚报》252元/年(周五刊)

订报总热线:2825092



扫码订报 一键搞定

秀峰发行站 八桂路1号

高新发行站 漓江路3号三星大厦1-9号门面

象山发行站 雉山路9号桂林日报社宿舍门面

叠彩发行站 清风路清风小区23C栋门面

联系电话:2802844

联系电话:5819227

联系电话:3823881

联系电话:2627070